liege Plus

En 3°™ et 4°™¢

le la Tl -

Vérification :

En tapant sur la touche
" mode " on doit avoir
I'écran suivant

7°=7x7x7=343 : (2°?=2>*=64

Rappel du cours : 72=7 x 7 = 49

Avec la touche Calculer: 72 =) ) (72 49 ]
Avec la touche Calculer: 72 HEEp =) | 72 49 |
Et avec Calculer: 7 ° mmmp w70 343

Avec les touches |: Calculer : (2 32 #nl 3 I- #
e ‘

Rappel du cours : 7 x 10° = 7 x 10 x 10 x 10 = 7 x 1000 = 7000

Avec la touche m Calculer : 7 x 10 3 ‘ .m.- m) (7x10°  7000]

1 1
: 7 (S - 7 Rappel du cours : %=<7x7 49
Avec latouche (D , m( ---n-vn

Calculer :

Avec la touche - & [E] . .qu

Rappel du cours :

; : - hypoténuse
SOHCAHTOA ~ opposé __adjacent ~ opposé o
sinus | cosius| tangente 5 hypoténuse BOSX = hypotenuse tan x = adjacent opposé a x *
adjacent a x

1) Calculer des longueurs avec les sinus, cosinus et tangentes

Calcul du sinus 30° =) (o | HE mm) (sin(30) 1]
On procéde de méme avec [Elet BE :

2) Calculer des angles avec les sinus, cosinus ettt angentes

Calcul de I'angle dont = @D- #[arccos (05) 60 ]

le cosinus est égal a 0,5

Rappel du cours : C'est le plus grand entier naturel qui divise simultanément deux entiers.

Le P.G.C.D. de 182 et154 est 2 x 7 =|14

Ex: 182 = 2xx13 et 154=2x7x11
Avec la calculatrice q 1 L_Sj@g 1 [5] 4 n
()

[ PGCD (182 : 154) 14 ] faid




